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F. feladat: Ciklikus rendezés

Adott m darab pozitiv egész szam tombje aq, as, . .., a, . A kovetkez6 miveletet
akarhanyszor elvégezheted: valassz tobb kiillonb6z6 indexet 11, %9, .. ., ik

(1 <i; < n)ésmozgasd az 71 helyen all6 szamot az 25 helyre, az i helyen &ll6
szamot az %3 helyre, ..., az 7; helyen all6 szdmot az 721 helyre. Mas szdval, a
muvelet ciklikusan eltolja az elemeket: 71 — 29 — ...% — %7 . Az ilyen miveletet
ciklusnak is nevezzuk.

Példaul, ha van egy n = 4 elemi tomb a; = 10,ay = 20,a3 = 30,a4 = 40, és
harom indexet valasztasz 11 = 2, 19 = 1, 13 = 4, akkor az eredményiil kapott tomb
a; = 20,as = 40,a3 = 30,a4 = 10 lenne.

frj programot, amely a témbét nem csokkend sorba rendezi minimélis szamu
miuvelettel. Tovabbi megszoritds, hogy az egyes miiveletekben alkalmazott ciklusok
hosszainak 6sszege kisebb vagy egyenl6 legyen s-nél. Ha nem lehetséges a tombot
lerendezni ezzel a megszoritassal, akkor ezt is jelezned kell.

Bemenet

A bemenet els6 sora két egész szamot, a tombben 1év) elemek 1 szaméat és a
ciklushosszak 6sszegének fels6 s hatarat tartalmazza (1 < n < 200000,
0 < s<200000).

A kovetkezo6 sor n egészet tartalmaz aj,as,...,a, , atomb elemeit
(1 <a; <10%).

Kimenet

Ha nem lehet a tombot lerendezni gy, hogy a ciklusok maximalis hossza ne haladja
meg s -et, irj ki egyetlen szamot - 1.

Kilonben irj ki egyetlen ¢ szamot, a tomb rendezéséhez sziikkséges miiveletek
minimalis szamat. A kévetkezé 2 - ¢ sorban részletezd a miveleteket olyan
sorrendben, ahogy a tdombon alkalmazni kell 6ket. Az ¢ . mivelet leirdsa egy olyan
sorral kezdddik, amely egy k egészet tartalmaz (1 < k < n), a ciklus hosszat (azaz a
kivalasztott indexek szamat). A kovetkezd sor k killonbo6z6 egészet tartalmaz
11,12,...,% (1 <17; < n) magukat az indexeket.

Ezen a ciklusok 0sszhosszanak kisebbnek vagy egyenlének kell lennie s-nél, és a
tombnek rendezettnek kell lennie a ¢ mivelet elvégzése utan.

Ha tobb lehetséges megoldas is van az optimdlis ¢ -val, barmelyiket kiirhatod.
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Pontozas

A feladat kilenc tesztcsoportot tartalmaz, mindegyik tesztcsoport pontszamat csak
akkor kapod meg, ha a tesztcsoporton beluli tesztek mindegyike sikeres.
1. (5 pont) n,s < 2 és atomb osszes eleme vagy 1 vagy 2
2. Gpont) n <5H
3. (5 pont) A téomb 6sszes eleme vagy 1 vagy 2
4. (10 pont) A témb csak 1-tél n -ig tartalmaz szamokat, mindegyik pontosan
egyszer szerepel, s =2-n
5. (10 pont) A tomb csak 1-t6l n -ig tartalmaz szamokat, mindegyik pontosan
egyszer szerepel, n < 1000
6. (15 pont) A tomb csak 1-t6l n -ig tartalmaz szamokat, mindegyik pontosan
egyszer szerepel
7. 15pont) s =2-n
8. (15 pont) n < 1000
9. (20 pont) Nincs tovabbi megszoritas.

Példak
1. példa
Bemenet:

55
32311

Kimenet:

1
5
14235

Ebben a példaban le lehet rendezni a tombot két olyan mivelettel is, amelynek az
0sszhossza 5: el6szor alkalmazzuk az 1 — 4 — 1 (2 hossza) ciklust, majd
alkalmazzuka 2 — 3 — 5 — 2 (3 hosszu) ciklust. Ugyanakkor ez rossz vélasz lenne,
mert a maveletek minimalis szamat kérték, ami 1 ebben az esetben (ld. kimenet).

2. példa

Bemenet:

4 3
2143

Kimenet:
-1
Ebben a példaban le lehet rendezni a tombot két olyan ciklussal is, amelynek az

osszhossza4: (1 — 2 — 1 és 3 —+ 4 — 3). Ugyanakkor ezt lehetetlen elérni
rovidebb ciklusokkal, amit az s = 3 kovetelt meg.
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3. példa

Bemenet:

2 0
2 2

Kimenet:

0

Ebben a példdban a tomb mar rendezett, nincs sziikség tovabbi miveletekre. A nem

létezo6 ciklusok 0sszhossza 0-nak tekintheto.

4. példa

Bemenet:

6 9
654

Kimenet:
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5. példa

Bemenet:

6 8
6 54

Kimenet:

I
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Figyeld meg, hogy az 1. és 3. példa ismétl6d6 szamokat tartalmaz, igy azok nem

5

3

2

3

2

1

4

1

elégitik kia 4., 5. és 6. tesztcsoport kovetelményeit. A 2., 4. és 5. példa megfelel az 5.

és 6. tesztcsoport kovetelményeinek.
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